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Сучасні мегаполіси стикаються з серйозними екологічними проблемами, 
зумовленими високою щільністю автомобільного транспорту. Основними 
джерелами забруднення повітря є викиди продуктів згоряння пального: оксидів 
азоту (NOₓ), вуглекислого газу (CO₂), твердих частинок і незгорілих вуглеводнів. 
У цьому контексті гібридні автомобілі розглядаються як ефективний інструмент 
зниження негативного впливу транспорту на довкілля. 

Гібридна силова установка (ГСУ) поєднує в собі двигун внутрішнього 
згоряння (ДВЗ) та електропривід, що дозволяє гнучко керувати режимами 
роботи автомобіля. Зокрема, під час руху в умовах міського циклу (часті 
зупинки, низькі швидкості, розгони) гібрид може використовувати лише 
електротягу або підтримувати ДВЗ в оптимальному режимі, мінімізуючи 
витрати пального й викиди. 

Однією з переваг гібридів є те, що для заряджання батареї не обов’язково 
підключатись до електромережі – енергія відновлюється під час гальмування 
(рекуперація) та за рахунок роботи ДВЗ. Це особливо актуально для так званих 
самозарядних гібридів, які не залежать від зовнішніх джерел електроенергії. 
Таким чином, у регіонах, де електроенергія переважно виробляється на ТЕЦ або 
з вугілля, гібридні автомобілі можуть виявитися екологічно чистішими, ніж 
електромобілі, що заряджаються від забруднюючих джерел. 

Станом на 2024 рік середні викиди CO₂ при генерації 1 кВт·год 
електроенергії у світі становлять близько 445 г. За таких умов електромобіль 
Volkswagen e-Golf, має реальні викиди 111,25 г CO₂/км (з урахуванням 
енерговитрат на зарядку). Натомість гібридний Toyota Prius має офіційний 
показник викидів 76 г CO₂/км. Щоб електромобіль досяг такого ж рівня 
екологічності, глобальні викиди при виробництві електроенергії мали б 
знизитись до 303 г CO₂/кВт·год або нижче. 

Крім того, гібриди сприяють зниженню шумового забруднення, адже в 
електричному режимі працюють практично безшумно. Це важливо для нічного 
часу доби й густонаселених районів. 

Отже, впровадження гібридних силових установок у транспортній 
інфраструктурі великих міст є ефективним кроком на шляху до зменшення 
екологічного навантаження, покращення якості повітря та здоров’я населення. А 
в умовах «брудної» генерації – це ще й раціональніша альтернатива повністю 
електричному транспорту, принаймні на найближчу перспективу. 
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